



Ибн Мас'уд (да будет доволен им Аллах) встал так, что Кааба оказалась слева от него, а Мина — справа. А затем он сказал: «Это место, на котором [Пророку] (мир ему и благословение Аллаха) была ниспослана сура “Корова”»

'Абду-р-Рахман ибн Язид ан-Наха'и передаёт, что он совершал хадж вместе с Ибн Мас'удом и видел, как тот бросал в самый большой столб семь камешков, встав так, что Кааба оказалась слева от него, а Мина — справа. А затем он сказал: «Это место, на котором [Пророку] (мир ему и благословение Аллаха) была ниспослана сура “Корова”».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Бросание камешков в столбы в день жертвоприношения и в дни ташрика — величественное поклонение, демонстрирующее смирение пред Всевышним Аллахом, исполнение Его велений и следование примеру Ибрахима (мир ему). День жертвоприношения совершающий хадж начинает с бросания камешков в самый большой столб, дабы этим действием начать величественные деяния, которые предписано совершать в этот день. Он встаёт по отношению к столбу так, как вставал Пророк (мир ему и благословение Аллаха), чтобы Кааба была слева от него, а Мина — справа, а сам он стоял лицом к столбу, и бросает семь камешков, сопровождая каждый бросок такбиром. Именно так стоял Ибн Мас'уд, и он сообщил также, что именно в этом месте Пророку (мир ему и благословение Аллаха) была ниспослана сура «Корова».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4448>

